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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 

EN PLENO 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996Ll0133, 21 de noviembre de !996. 

2.504. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A 

QUÉ FECHA TTiNE PREVISTA EL GOBIERNO PARA CON

CLUIR LAS RESOLUCIONES DE DISTRmUC!ÓN DE LAS 

2.068 HECTÁREAS DE VIÑEDO CORRESPONDIENTE A 

LA AMPLIACIÓN DE SUPERFICIE MFDIANTE TRANSFE

RENCIAS DE DERECHOS DE OTRAS COMUNIDADES. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23 .l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda,_ por unanimidacl su calificación como 
PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO admitiéndola a trá

mite, y ordenando su publicación en el Boletín Oficial 

de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acnerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el articulo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA M' del Canncn Las l-leras Pérez

Cabal!ero. Logrol'io, 28 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D'. Cannen Valle de Juan, Diputada regional ads

crita al Grupo Parlamentario Socialista, de conformi
dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

1·igente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, fommla al Consejo de Gobicmo de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 
la que solicita respuesta oral en Pleno. 

- 2186 -

¿Qué fecha tiene previsto el Gobiemo para con

cluir las resoluciones de distribución de las 2. 068 

Has. de vi!'icdo correspondiente a la ampliación de 

superficie mediante transferencias de derechos de 

otras Comunidades? 

Logroño, 19 de noviembre de 1996. La Diputada 

del Grupo Parlamentario Socialista, DI'ia. Carmen 

Valle de Juan. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada ei día 26 de noviembre de í 996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L20260, 22 de noviembre de 1996, 

2.531. 

Autor: VIROSTA GAROZ, LEOPOLDO (GPR). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRlTA, RELATIVA A 

QUI; BIENES PATRIMONIALES PIENSA ENAJENAR EL 

GOBIERNO PARA OBTENER UNOS INGRESOS DE 1.550 

Mll"LONES. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el arl. 23 le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RFSP!JESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioj3. 

En c¡eeución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

71.1 a) del Reglamento de !a Cámara. 

LA PRESmENTA: M' del Carmen Las Hcras Pércz

Caballero. Logrol'io, 28 de no\'Íembre de !996. 
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A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D. Leopoldo Virosta Garoz. Diputado miembro 

del Grupo Parlamentario del Partido Riojano, al am

paro de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la 

Cámara formula, ante el Consejo de Gobierno de La 

Rioja, la siguiente pregunta para su contestación por 

escrito. 

En el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales 

para 1997, el Gobierno prevé unos ingresos de 1.550 

millones procedentes de la enajenación de Patrimonio. 

Es por lo que este Diputado pregunta: 

¿Qué bienes patrimoniales piensa enajenar el Go

bierno para obtener estos ingresos? 

Logroño, 22 de noviembre de 1996. El Diputado 

del Grupo Parlamentario del Partido RioJano. D. Leo

poldo Virosta Garoz. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L20261, 22 de noviembre de 1996, 

2.532. 

Autor: V!ROSTA GAROZ, !.EOPOLDO (GPR). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA. RELATIVA 

CUÁL fUE EL COSTE EFECTIVO DE LA TRANSFEREN

CIA A LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA RIOJA DE 

lAS COMPETENCIAS EN MATERIA DE EDUCACIÓN UN1-

VERS!TARIA Y POR QUf: CONCEPTOS. EN PESETAS VA

LOR 1997. CUÁL ES EL !MPOR TE QUE EL ESTADO 

TRANSHERE A LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA 

RJOJA POR ESTE CONCEPTO. 

ACUERDO: 

La Mesa. en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá-

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi
cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Leopoldo Virosta Garoz, Diputado miembro 

dci Grupo Parlamentario del Partido Riojano, al am

paro de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la 

Cámara formula, ante el Consejo de Gobicmo de La 

Rioja, la siguiente pregw1ta para su contestación por 

escrito. 

En el ejercicio de 1996, fueron transferidas a la 

Comunidad Autónoma de La Rioja las competencias 

en materia de educación universitaria. Es por lo que 

este Diputado pregunta: 

¿Cuál fue el coste efectivo de lo transferido alGo

biemo de La Rioja y por qué conceptos? 

-En pesetas- valor 1997 ¿cuál es el importe que el 
Estado transfiere a la Comunidad Autónoma de La 

Rioja por este concepto? 

Lo¡,'foño, 22 de noviembre de 1996. El Diputado 

del Grupo Parlamentario del Partido Riojano, D. Leo

poldo Virosta Garoz. 

RESPUESTAS A PREGUNTAS FORMULADAS 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 26 de noYicmbre de 1996, ba adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: Respuesta del Consejo de Gobicmo al 
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expediente de referencia. 

Expte.: 1996L20222. 22 de octubre de 1996, 

2. !36. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M' ANTO}.~A (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, kELA TIVA A 

CUÁl. ES LA VALORACIÓN OTORGADA. CON CARÁC

TER DEFINITIVO Y EN QUÉ FECHA. AL INMUEBLE CO

NOCIDO COMO TEATRO IDEAL CINEMA, POR LA AD

MINISTRACIÓN AUTONÓMICA EN LIQ\m)ACIÓN DEL 

IMPUFSTO DE TRANSMISIONES PATRIMONIALES YAC

TOS .JURÍDICOS DOC\IMENTADOS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

CONTESTACIÓN A PREGUNTA CON RESPUFSTA ESCRI

TA admitiéndola a trámite, y ordenando su publica

ción en el Boletín Oficial de la Diputación General de 

La Rioja y su traslado al Diputado/a interesado/a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confom1idad con lo dispuesto en el articulo 

71.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

En relación con la pregunta para su respuesta por 

escrito fomllllada por la Diputada regional Sra. San 

Felipe Adán, calificada por la Mesa con fecha 28 de 

octubre de 1996 y recibida en esta ConseJería el 4 de 

noviembre de 1996. relativa a cuál es la valoración 

otorgada, con carácter definitivo v en qué fecha, al 

inmueble conocido como Teatro Ideal Cinema por la 

Administración Autonómica en liquidación del Im

puesto de Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurí
dicos Documentados, tengo a bien remitir la informa

ción solicitada, facilitada por el Excmo. Sr. Consejero 

de Hacienda v Promoción Económica_ para su trasla

do a la Diputada regionaL 

Esta Consejería de Hacienda y Promoción Econó

mica le comunica lo siguiente: 

No se ha realizado valoración con carácter definiti

vo del inmueble conocido como Teatro Ideal Cinema, 

puesto que hasta el día 7 de noviembre no ha sido 

remitido el expediente para su valoración por la Ofici

na Liquidadora de Calahorra. 

Logroño, 22 de noviembre de 1996. El Consejero 

de Desarrollo Autonómico, Administraciones Públi

cas y Medio Ambiente, D. Manuel Arenilla Sáez. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: Respuesta del Consejo de Gobierno al 

expediente de referencia. 

Expte.: 1996L20236, 31 de octubre de 1996, 

2.253_ 

Autor·: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR) 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCR!T A. RELA T!VA A 

CUESTIONES DE LA COMISIÓN MIXTA PERMANFNTE 

(FECHA DE CONSTITUCIÓN. PERSONAS QUE LA FOR

MAN Y REPRESENTATIVIDAD. NÚMERO DE REUNIO

NES Y SUS FECHAS) MENCIONADA EN EL PliNTO "F" 

DEL ACUERDO DE COLABORACIÓN ENTRE EL GOBD':R

NO DE LA RIOJA Y LA .JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad. su calificación como 

CONTESTACIÓN A PREG1 JNTA CON RESPUESTA ESCRI

TA admitiéndola a trámite, y ordenando su publica

ción en el Boletín Oficial de la Diputación General de 

La Rioja y su traslado al Diputado/a interesado/a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi-
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cación, de conformidad con lo dispuesto en el articulo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez.

Caballero. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

En relación con la pregunta para su respuesta por 

escrito formulada por el Diputado regional Sr. Gonzá

lez de Legarra, calificada por la Mesa con fecha 4 de 

noviembre de 1996 y recibida en esta Consejería el 13 

de noviembre de 1996, relativa a cuestiones de la 

Comisión Mixta pennanente (fecha de constitución, 

personas que la fonnan y representatividad, número 

de reuniones y sus fechas) mencionada en punto "F" 
del Acuerdo de colaboración entre el Gobierno de La 

Rioja y la Junta de Castilla y León, tengo a bien remi

tir la información solicitada, facilitada por el Ilmo. Sr. 

Jefe del Gabinete del Presidente, para su traslado al 

Diputado regionaL 

La Comisión Mixta prevista en el punto "F" del 

acuerdo de colaboración no se ha constituido. 

El Acuerdo de colaboración no determina qué per

sonas componen la no constituida Comisión. 

Como es lógico, la Comisión no se ha reunido. 

Logroño, 19 de noviembre de 1996. El Consejero 

de Desarrollo Autonómico, Administraciones Públi

cas y Medio Ambiente. D. Manuel Arenilla Sáez. 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996. ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L4041 O, 21 de noviembre de 1996, 
2.4 77. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M' ANTONJA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO fORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITAJ'<'DO 

LISTADO DE LAS CORPORACIONES LOCALES QUE HAN 

ADJUDICADO LAS OBRAS SUBVENCIONADAS CONFOR

ME AL PLAZO ESTIPULADO EN LA ORDEN W. 3, DE 2 

DE ABRIL DE 1996, EN EL QUE CONSTE EL ÓRGANO 

COMPETENTE DEL AYUNTAMIENTO Q1.m ADJUDICA, 

LA EMPRESA ADJUDICATARIA E llvlPORTE. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballcro. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: ! 996L404! L 21 de noviembre de 1996. 

2.478. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN. M" ANTONJA (GPS) 

PETTCIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE 00-
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BJERNO fOI{M{ll.ADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

L!ST ADO DE LAS CORPORACIONES LOCALES QUE HAN 

ADJUDICADO LAS OBRAS SUBVENCIONADAS CONFOR

ME AL PLAZO ESTIPULADO EN LA ORDEN W. 54, DE 5 

DE NOVIEMBRE DE 1996, EN El QUE CONSTE EL ÓR

GANO COMPETENTE DEL A YUNTAMlENTO QUE ADnJ

DICA, EMPRESA AD.TIIDICATARlA E IMPORTE 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. ?!.!.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acnerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40412, 21 de noviembre de 1996, 

2.479. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M" ANT01'<1A (GPS) 

PE TI ClONES DE INFORMAClÓN AL CONSEJO DE GO

BTI'RNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS, SOUC!TANDO 

LISTADO DE LAS CORPORACJONES LOCALES QUF" HAN 

AD.TIIDJCADO LAS OBRAS SUBVENCJONADAS CONFOR

ME AL PLAZO ESTIPULADO EN LA ORDEN W 44. DE 16 

DE JUUO DE 1996" EN EL Ql..HO CONSTE EL ÓRGANO 

COMPETENTE DEL AYliNTAMlENTO QUE ADHJDJCA. 

LA EMl'RESA ADJUDICA TARJA E TI'!PORTE. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23 .l. e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICJONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUT.ADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el art. 7U.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESTilENTA: M' del Canncn Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre ei asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: !996L404l3, 21 de noviembre de 1996, 

2.480. 

Autor: SAN EFL!PE ADÁN, M" ANTOI\'!A (GPS) 

PETICIONES DE INHJRMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BlERNO FORMULADAS POR Dll'UTADOS. SOLICITANDO 

LISTADO DE EMPRESAS QUE SE HAN ACOGIDO A LA 

AMl'L!ACIÓN DE PLAZO RECOGTilA EN LA ORDEN DE 

22 DE OCTI.mRE DE 1996. DE LA CONSEJERÍA DE HA

ClENDA Y PROMOCJÓN ECONÓMlCA. POR LA QUE SE 

FEGlJ1"AN A YliDAS PARA PROMOCIÓN Y ADQUlSJCIÓN 

DE SUELO EN POLÍGONOS INDUSTFIALES. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ~jcrcicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda. por unanimidad, su calificación como 

PETlCJONES DE INl'ORMACI.ON Al. CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR Dfi'UTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di-
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rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el art. 71.1.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in~ 
dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40414, 21 de noviembre de 1996, 

2.481. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS). 

PETICIOl'-'ES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

COPIA DEL EXPEDIENTE 1995ill!l0 CONTRATACIÓN 

MODIFICADO N'. 1 OBRAS RESTAURACIÓN DEL ÁBSIDE 

ROMÁl'-1CO DE LA ERMITA N" . SRA. DE TRES FUENTES

VALGAÑÓN. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el arL 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el art. 71. l. a) del Reglamento de la Cá-

mara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pércz
Caballcro. Logroño, 28 de nm,iembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in
dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L404!5, 21 de noviembre de 1996, 
2.482. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS). 

PETICIONES DE INl'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMIJJADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

COPIA DEL EXPEDIENTE 1995112/28. RATIFICACIÓN DEL 

ACUERDO DEL MIN1STERJO DE OBRAS PÚBLICAS, 

TRANSPORTES Y MEDIO AMBIENTE PARA LA F1NAN

C!ACIÓN CONJUNTA DE LAS OBRAS DE REHABILITA

CIÓN ANTIGUO HOGAR BENEFICENCIA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
riJa al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el art. 7U.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M" del Cam1en Las Heras Pércz

Caballero. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40416, 21 de noviembre de 1996, 

2.483. 
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Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLlClT ANDO 

COPIA DEL EXPEDIENTE 1995'12>28. URGENTE OCUPA

CIÓN A FAVOR DE LA EMFRESA TOl'-.TELERÍA MAGRE

ÑAN, S.L. EN ALFARO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá
mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Perez
Caballero. Logroño, 28 de noviembre de !996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in
dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40417, 21 de noviembre de 1996_ 
2.484_ 

Autor: VALLE DE .TUAN_ CARMEN (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

IlmRNO FORMULADAS POR DIPUTADOS_ SOlJClTANDO 

COPIA DEL EXPEDmNTE 1995/12:15. ADQUJSJCJ(JN ME

DIANTE CONTRATACIÓN DIRFCTA DEL MONTE RTBA

VELLOSA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí-

da en el art. 23.1 e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite_ v disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el art. 71.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESD)ENT A: M' del Carmen Las Heras Pércz
Caballcro. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expíe.: 1996L40418, 21 de noviembre de 1996, 

2.485. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORML1ADAS POR DTI'lJTADOS, SOLICITANDO 

COPIA DEL EXPFDIENTE 1995.'11/27_ ANEXO CONTRA

TO SUSCRITO CON EL CU!ll DEPORTIVO LOGROÑO EL 

3.08.92. 

ACUERDO: 

La Mesa, en eJercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad_ su calificación como 

PETICIONES DE ll'IFORMAClÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMID.ADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación_ de confonnidad con lo 

dispuesto en el art. 71.1 a) del Reglamento de la Cá

mara. 
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LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 28 de noviembre de l996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40419, 2l de noviembre de l996, 

2.486. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

COPIA DEL EXPEDIENTE 1996/06107. CATÁLOGO DE 

P\IESTOS DE TRABAJO DEL PERSONAL DEL GABINETE 

DE LA PRESIDENCIA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORM1Jl.ADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por !a Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 

dispuesto en el art. 71. La) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroüo, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L40420, 21 de noviembre de 1996, 
2.487. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

COPIA DEL EXPEDIENTE 1996/06107. ACUERDO SOBRE 

LA PROPOSICIÓN DE LEY DE REFORMA DEL REGLA

MENTO DE LA DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA 

ACUERDO: 

La Mesa. en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, sn calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AJ .• CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el art 7l.l.a) del Reglamento de la Cá
mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el dia 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in
dica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L4042 L 21 de noviembre de 1996, 
2.488. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIER.'IO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOUCIT ANDO 

COPIA DEL EXPEDIENTE 1996/07012. ACUERDO SOBRE 

LA PROPOSICIÓN DE LEY DEL GRUPO PARLAMENTA-
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RIO POPlJl.AR DE REFORMA DEL REGLAMENTO DE LA 

DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.lc) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda. por unanimidad. su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el arl. 7 L la) dei Reglamento de la Cá

mara_ 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte,; l996L40422. 21 de noviembre de 1996, 

2.489. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIETZNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

COPIA DEL EXPEDIENTE 1996'07 12. CONVliN10 CON 

LA UNlVERSIDAD DE NAVARRA PARA LA REALIZA

CIÓN DE PRÁCTICAS DE Al .\JMNOS BFCARIOS UNlVER

SlT ARIOS 

ACUERDO: 

La Mesa. en ejercicio de la competencia reconoci

da en el mi. 23.I.e) del Yigcnle Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETlCIONliS DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

lllERNO FORMULADAS POR DiPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación. de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su rcwüón 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40423, 21 de noviembre de 1996, 

2.490. 

Autor: VALLE DF JUAN, CARMEN (GPS) 

PETICIONliS DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICIT ANllO 

COPIA DEL EXPEDIEN11i 1996/07/19. PROYECTO DE 

LEY DE SANliAMlENTO DE LAS HACIENDAS LOCALES 

DE LA COMUNJDAD AUTÓNOMA DE LA RIOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art 23.I.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONliS DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido 

Se ordena la publicación. de conformidad con lo 

dispuesto en el arl. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pércz

Caballcro. Logroño, 28 de noYiembre de 1996. 
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La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO o 

Expte.: 1996L40424, 21 de noviembre de 1996, 

2.491. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS). 

PETJCIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

COPIA DEL EXPEDIENTE 1996/05/03. MODIFICACIÓN 

DEL CONVENIO CON FUNDACIÓN PRIVADA "TRffiU

NALLABORAL DE CONCILIACIÓN, MEDIACIÓN Y ARBI

TRAJE DE LA RIOJA" 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las !-leras Pérez

Caballero. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su rew1ión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTOo 

Expte.: 1996L40425. 21 de no\'Íembre de 1996, 

2.492. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

COPIA DEL EXPEDIENTE 1996/07/12. RECALIFICACIÓN 

EXPEDIENTE CONCESIÓN DE SUEVENCIÓN A LA EM

PRESA PERCAM, SA PARA LA MODERN1ZACIÓN DE LÍ

NEA PARA LA PRODUCCIÓN DE RAFIA. 

ACUERDO• 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las !-leras Pérez
Caballcro. Logroño, 28 de nm'iembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO o 

Expte.: l996L40426. 21 de noviembre de 1996, 

2.493. 

Aut01·: VALLE DE JUAN. CARMEN (GPS) 

PETJCI()}lES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

COPIA DEL EXPEDIENTE 1996/07/31. MODIFICACIÓN 

DEL CCJJ:.,TVENlO CON EL A Y1!NTAM!ENTO DE QUEL PA

RA LA FINANCIACIÓN DE ADQUISICIÓN DE TERRENOS 

DE F!NALTI)AD !Nl)USTR!AL 
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ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí
da en el art. 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BlERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la pnblicacíón, de conformidad con lo 
dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá
mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in
dica. 

ASUNTO: 

Expte,: l996L40427, 21 de noviembre de 1996, 

2.494. 

Autor: VALLE DF. JUAN, CARMEN (GPS). 

PETICIOJ:;'ES DE OOORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

COPIA DEL EXPEDIENTE 1996107/31 CONCESIÓN DE 

AVAL A FUNDICIONES BERTO IL SA POR IMPORTE DE 

52.500.000 PESETAS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí

da en el art. 23.1 .e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE OOORMACIÓN AL CONSEJO DE GO" 

!3IERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se dí

n¡a al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confom1ídad con lo 
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dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá
mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroi\o, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in
dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40428. 21 de noviembre de 1996, 

2.495. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS). 

PETICIONES DE OOORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

COPIA DEL EXPEDIENTE 1996/06/07. AUTORIZACIÓN 

GASTO Y PLURJANUALIZACIÓN OBRAS DE ABASTECI

MIENTO DE AGUAS A POBLACIONES AFECTADAS POR 

NlTRATOS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se dí

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 71.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 28 de noviembre de l 996. 

La Mesa de la Diputación General. en su reunión 
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celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40429, 21 de noviembre de 1996, 

2.496. 

Autor: VALLE DE JUAN. CARMEN (GPS). 

PETICIONES DE !NI'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

COPIA DEL EXPEDIENTE 1996/02/09. CONVENIO DE 

COOPERACIÓN CON EL AYUNTAMIENTO DE LOGROÑO 

PARA EL DESARROLLO DE PROGRAMAS E INVERSIO

NES EN MATERIA DE SEGUROS SOCIALES, AÑO 1996. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONiiS DE !~-.'FORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conforn11dad con lo 

dispuesto en el arL 7 U .a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40430_ 21 de no\Íembre de 1996. 

2.497. 

Autor: VALLE DE JUAN. CARMEN (GPS) 

PETICIONES DE IN1'0RMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOL!CIT ANI)O 

COPIA DEL EXPEDIENTE 1995/1 l/10. DISTRIBUCIÓN EN 

DOS ANUALIDADES DE LAS SUBVENCIONES DEL PLAN 

REGIONAL DE OBRAS Y SERVICIOS DE 1995. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo qne por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la pubiicación, de confomlidad con lo 
dispuesto en el arL 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carn1en Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia ei acuerdo que se in
dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40431, 21 de noviembre de 1996, 

2.499. 

Autor: VALLE DE JUAN. CARMEN (GPS) 

PETlCIONiiS DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. SOL!CITANDO 

COPIA DEL EXPEDIENTE l995!l22R CONVENIO DE 

COLABORACIÓN CON EL CENTRO DE EDUCACIÓN SE

CUNDARIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL DIOCESANAS 

ACUERDO: 

La Mesa_ en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art 23.1 e) del vigente Reglamento de la Cá

mara_ acuerda, por unanimidad, su calificación como 
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PETICIONES DE lNl'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se dí

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el art. 7t.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logro!'io, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40432, 21 de noviembre de 1996, 
2.500. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR Dll'UTADOS, SOLICITANDO 

COPIA DE DIVERSOS EXPEDIENTES. TODOS ELLOS RE

l<llRIDOS A LA ORDEN DE 20.6.96, POR LA QUE SE DESA

RROLLA EL DECRETO 31196 Y QUE ESTABLECE UN RÉ

GIMEN DE A Yl.IDAS PARA FOMENTAR INVERSIONES 

FORESTALES EN EXPLOTACIONES AGRARIAS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejerciciO de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad. su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite. y disponiendo que por la Presidencia se dí

rija al órgano reqm;rido. 

Se ordena la publicación, de confomüdad con lo 

dispuesto en el art. 71. 1 a) del Reglamento de la Cá-

mara 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L40433. 21 de noviembre de !996, 

2.501. 

Autor: VAl.LE DE JUAN, CARMEN (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

COPIA DE LOS EXPEDIENTES DE SOLICITUD CORRES

PONDIENTES A VIÑEDOS NO INSCRITOS PLANTADOS A 

PARTIR DE 1970, AL AMFARO DE LA ORDEN DE 4.12.95, 

SOBRE REGULARJZACIÓN VOLUNTARJA DE PLANTA

CIOi'HiS DE VIÑEDO NO INSCRlT AS O EN SITUACIÓN 

IRREGULAR. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23 .l. e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETIC!Ol-JES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cam1en Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta-
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do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40434. 21 de noviembre de 1996, 

2.502. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

B!ERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOL!C!T ANDO 

COPIA DEL EXPEDIENTE 1996/04726. ADDENDA QUE 

MOD!FlCA EL CONVENJO CON PRORIOJA, SA PARA LA 

PROMOCIÓN DE LOS PRODUCTOS ACOGll)OS A "LA 

RJOJA CALll)AD". 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23 .l. e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

B!ERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confomlidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballcro. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40435. 21 de nm iembre de 1996. 

2.503. 

Autor: VALLE DE JUAN. CARMEN (GPS) 

PETIC!ON1cS DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

COPIA DEL EXPEDDiNTE I 995/12/28. DECRETO POR EL 

QUE SE MODIFICAN LAS RELACIONliS DE PUESTOS DE 

TRABAJO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PET!CIO'NliS DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el art. 7Ll.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESll)ENT A M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballcro. Logroüo, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: !996L40436, 22 de noviembre de !996. 

2.533. 

Autor: VIROSTA GAROZ, LEOPOLDO (GPR) 

PET!CIO!-UiS DE Jh'FORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

RELACIÓN DE PUBL!CACIO'N'ES Y EDICIONES QliE CON 

CARGO A LA PART!!JA PRESUPUESTARIA 08-02-0I-226-

08 DEL PRESUPUESTO DE 1996 HA REALIZADO O PIEN

SA REALIZAR EL GOBIERNO DE LA RlOJA 

ACUERDO: 

La Mesa. en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.le) del vigente Reglamento de la Cá-
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mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá
mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in
dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40437, 22 de noviembre de 1996, 
2.534. 

Autor: VlROSTA GAROZ, LEOPOLDO (GPR). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

COPIA DEL REGLAMENTO QUE RECOGE EL FUNCIONA· 

MmNTO DE LOS FONDOS DE MANlOBRA EN CADA 

CONSEJERÍA PARA REALIZACIÓN DE GASTOS ORDINA

RIOS, CUANTÍA QUE SE SEÑALÓ PARA CADA CENTRO 

Y CONSEJERÍA Y RELACIÓN DETALLADA DE GASTOS 

EFECTUADOS CON CARGO A DICHOS FONl)OS 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el arl. 23 l. e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

BlERNO FORMLH.ADAS POR DD)UTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el art. 7l.I.a) del Reglamento de la Cá-

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pércz
Caballero. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40438. 25 de noviembre de 1996, 
2.542. 

Autor: CLA YERO MOLINA, JUANA (GIU) 

PETICIONES DE ]}.'FORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BmRNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICIT ANl)O 

CONVENlO DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA 

RIOJA CON LA ESCUELA DE TURISMO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el arl. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el art. 71.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroi'ío. 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 
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ASUNTO: 

Expte.: l996L40439, 25 de noviembre de 1996, 
2.543. 

Autor: CLA YERO MOUNA. JUANA (GJU) 

PETICION'ES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

CONVENIO DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA 

RIOJA CON LA ESCUELA DE HOSTELERÍA DE SANTO 

DOMINGO DE LA CALZADA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiendola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el art. 7 L La) del Reglamento de la Cá
mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez
Caballcro. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in
dica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Consejo 

de Gobicmo sobre el expediente de referencia. 

Expte.: l996L40 144, 2 de septiembre de 1996, 

1.281. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN. M" ANTONIA (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

Fl!ERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. FN LA CUAL 

SE SOLICITÓ LISTADO DE LOS TRABAJOS REALIZADOS 

POR EL PARQUE DE OBRAS DE LA CONSEJERlA DE 

OBRAS PÚBLICAS, URBANISMO Y VIVIENDA, DESDE LA 

TOMA DE POSESIÓN DEL ACTUAL GOBDcRNO HASTA 

LA FECHA EN QUE SE PRODUZCA LA RESPUESTA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.c) del \'Ígentc Reglamento de la Cá
mara y de confom1idad con lo dispuesto en el art. 9.1 
del mismo texto nonnativo, ha acordado tramitar la 

documentación remitida por el Consejo de Gobiemo y 
su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá
mara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta
do sobre el asnnto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Consejo 
de Gobicmo sobre el expediente de referencia. 

Expte.: 1996L40256, 30 de septiembre de 1996, 

1.851. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M" ANTONIA (GPS). 

PETICION1oS DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DfPUTADOS. EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ RELACIÓN DE FACTURAS IMPUTABLES 

PRESUPUESTARlAMENTE AL EJERCICIO DE 1996,Y, EN 

CONCRETO, AL PROGRAMA 4431, SECCIÓN 04, SERVI

CIO 05 (SECRETARÍA GENERAL PARA EL MEDIO AM

BlENTE),ART 22, NÜM. ECONÓMICO 226, SUBCONCEP

TO 02 (PlJilLICTI)AD Y PROPAGANDA) 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí-
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da en el art. 23.l.c) del Yigente Reglamento de la Cá
mara y de conformidad con lo dispuesto en el art. 9. 1 
del mismo texto nonnativo, ha acordado tramitar la 
documentación remitida por el Consejo de Gobiemo y 

su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá
mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in
dica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Consejo 
de Gobiemo sobre el expediente de referencia. 

Expte.: 1996L40275, 1 de octubre de 1996, 
1.875. 

Autor; PASCUAL OCIO, VICENTE (GIU). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ COPIA ESCRITA DE LAS RESOLUCIONES 

DE LA COMISIÓN PROVINCIAL DE URBANISMO DE FE

CHA 1 2 DE ABRil. DE 1996 Y DE 13 DE SEPTIEMBRE DE 

!996 EN LO REFERENTE A LA INSTALACIÓN DE UNTA

LLER DE CARTUCllERÍAS DE SALVAS EN ALESANCO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.\.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara y de confonnidad con lo dispuesto en el art. 9.1 
del mismo texto nonnativo, ha acordado tramitar la 

documentación remitida por el Consejo de Gobien10 y 
su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación. de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 71.\.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Consejo 
de Gobierno sobre el expediente de referencia. 

Expte.: !996L40277, 4 de octubre de 1996, 

1.904. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M' ANTONIA (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ COPIA DEL INFORME EMITIDO POR EL 

CONSEJO CONSUT.TIVO DE LA RIOJA EN LA TRAMITA

CIÓN DEL EXPEDIENTE DE MOD!FlCACIÓN DEL PLAN 

GENiiRAL DE ORDENACIÓN URBANA DE LOGROÑO EN 

LA ZONA DE LAS GAUNAS, QUE INCLUYE LOS TERRE

NOS DEL ACTUAL CAMPO MIJN!C!PAL DE FÚTBOL. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23 .l. e) del vigente Reglamento de la Cá

mara y de conformidad con lo dispuesto en el art. 9.1 

del mismo texto normativo. ha acordado tramitar la 

doctuncntación remitida por el Consejo de Gobiemo y 
su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de confornüdad con lo 

dispuesto en el art. 71.\.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pércz

Caballcro. Logrmio, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta-
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do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Consejo 

de Gobierno sobre el expediente de referencia. 

Expte.: 1996L40285, 7 de octubre de 1996, 

!.929. 

Autor: PASCUAL OCIO, VlCENTE (G!U). 

PETJCIONES DE lNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GCJ. 

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ COPIA LITERAL, REMITIDA POR EL 

MAPA, DONDE SE CONCEDE PROVJSIONALMENTE 

LA AMPLIACIÓN DE LA MASA VEGETAL EN LA DENO

MINACIÓN DE ORIGEN CAUHCADA RIOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el arL 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara y de conformidad con lo dispuesto en el art. 9.1 

del mismo texto normativo. ha acordado tramitar la 

documentación remitida por el Consejo de Gobierno y 
su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESD)ENTA: M" del Carmen Las l-leras Pérez

Cabatlero. Logroño. 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996. ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el ConseJO 

de Gobiemo sobre el expediente de referencia. 

Expte.: 1996L40286. 7 de octubre de 1996, 

1.930. 

Autor: PASCUAL OCIO. VICENTE (GIU) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GC~ 

BJERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ COPIA LITERAL. REMITlDA AL MAPA, E 

JNFORMES ANEXOS, SI LOS HUBIERA, DE LA SOLICI

TUD DE AMPLIACIÓN DE LA MASA VEGETAL VlTIVlNÍ

CO!A PARA LA DENOMINACIÓN DE ORIGEN CALIFlCA

DARIOJA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ~jercicio de la competencia reconoci

da en el art 23. J. e) del vigente Reglamento de la Cá

mara y de conformidad con lo dispuesto en el art. 9.1 
del mismo texto normativo, ha acordado tramitar la 

documentación remitida por el Consejo de Gobiemo y 
su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 71 La) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada ei día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: Documentacíón remitida por el Consejo 
de Gobierno sobre el expediente de referencia. 

Expte.: 1996L40287, 7 de octubre de 1996, 

l. 931. 

Autor: PASCUAL OCIO, VJCENTE (G!U) 

PETICIOl\'ES DE Il\TORMACIÓN Al, CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS, EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ COPIA LITERAL DEL ACUERDO FIRMADO 

POR REPRESENTANTES DEL GOBIERNO VASCO, DIPU

TACIÓN FORAL DE NAVARRA Y CONSEJO DE GOBIER

NO DE LA RIOJA RELATIVO A LA AMPLIACIÓN DE LA 

MASA Vl'GETAL VlTIVJNÍCOLA EN LA DENOMINACIÓN 

DE ORIGEN CALTI'JCADA RIOJA 
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ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá

mara y de conformidad con lo dispuesto en el art. 9.1 

del mismo texto nonnativo, ha acordado tramitar la 

documentación remitida por el Consejo de Gobierno y 

su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Consejo 

de Gobierno sobre el expediente de referencia. 

Expte.: ! 996L40288. 9 de octubre de 1996, 

1.969. 

Autor: RUBIO MEDRANO, PABLO (GPSí. 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUl.ADAS POR DIPUTADOS, EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ COPIA DE LOS ACUERDOS ENTRE EL 

l.N.S.S. Y LA CONSEJERÍA DE SALUD SOBRE TRANS

PORTE Y MEDIOS DE LOCOMOCIÓN PARA LA PRESTA

CIÓN DE LA ATENCION CONTINUADA EN CENTROS DE 

SALUD DE ATENCIÓN PRIMARIA EN 1995 Y !996, ASÍ 

COMO PAGOS EFECTUADOS POR LA CONSEJFRÍA DE 

SALUD DESTINADOS A ESTE FIN EN 1995-1996. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del Yigentc Reglamento de la Ca

mara y de confonnidad con lo dispuesto en el art. 9. l 

del mismo texto normatiYo. ha acordado tramitar la 

documentación remitida por el Consejo de Gobierno" 

su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación. de confornüdad con lo 

dispuesto en el art. 7Ll.a) del Reglamento de la Ca

mara. 

LA PRJ,SIDENTA: M' del Carn1cn Las Heras Pérez

Caballero. Logr011o, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Consejo 

de Gobierno sobre el expediente de referencia. 

Expte.: l996L40292. 9 de octubre de 1996, 

1974. 

Autor: VALLE DE TIJAN, CARMEN (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ EXPEDIENTE DE APROBACIÓN DEL GAS

TO DE SUBVENCIÓN DE LA ORGANJZACIÓN RIOJANA 

DE AGRICULTORES Y GANADEROS Y LA SOCIEDAD 

COOPERATIVA EL CIERVO DE 1995. 

ACUERDO: 

La Mesa. en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Ca

mara y de conformidad con lo dispuesto en el art. 9. 1 

del mismo texto nonnatiYo, ha acordado tramitar la 

documentación remitida por el Consejo de Gobierno y 
su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación. de confom1idad con lo 

dispuesto en el art. 7U.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez

Cw!o~llcn> Logroño. 28 de noviembre de 1996. 
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La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el di a 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in
dica. 

ASUNTo, Documentación remitida por el Consejo 

de Gobierno sobre el expediente de referencia. 

Expte.: l996L40297, JO de octubre de 1996, 

1.988. 

Autor: PASCUAL OCIO, VlCENTE (GI\J). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ RELACIÓN DE SOLICITUDES DE REGULA· 

CIÓN VOLUNTARIA DE PLANTACIONES DE VJÑEDO NO 

INSCRITAS O EN SITUACIÓN IRREGULAR, QUE SE I.JA"l 

PRESENTADO EN LA CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, 

GANADERÍA Y DESARROLLO RURAL. CUMPLIENDO LA 

ORDEN DE4.12.95, EN SU ARTÍCULO 2.3.A). 

ACUERDO• 

La Mesa, en "jercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara y de conformidad con lo dispuesto en el art. 9.1 

del mismo texto normativo. ha acordado tramitar la 

documentación remitida por ei Consqo de Gobierno y 
su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l. a) del Reglamento de ia Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logror'ío, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO, Documentación remitida por el Consejo 

de Gobierno sobre el expediente de referencia. 

Expte.: l996L40316, 22 de octubre de 1996. 

2.135. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M' ANTONIA (GPS). 

PETICIONTiS DE Il'.'FORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ COPIA DEL IMPRESO DE AUTOLIQUlDA

C!ÓN PRESENTADO POR EL INTERESADO Y DEL DE LA 

LIQUIDACIÓN COMPLEMENTARIA EMITIDO POR LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA, ASÍ COMO COPIA DE AMBAS 

CARTAS DE PAGO EN RELACIÓN CON EL INMUEBLE 

CONOCIDO COMO TEATRO IDEAL CINEMA, EN CA

LAHORRA. 

ACUERDO• 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara y de conformidad con lo dispuesto en el art. 9 .l 

del mismo texto normativo, ha acordado tramitar la 

documentación remitida por el Consejo de Gobierno y 
su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: :rv1a del Carmen Las Heras PérezH 
Caballero. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO• Documentación remitida por el Consejo 

de Gobierno sobre el expediente de referencia. 

Expte.: 1996L40317, 22 de octubre de 1996. 

2.137. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M' ANTONJA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACICJN AL CONSEJO DE GO· 

BIERNO l'ORMUl.ADAS POR DIPUTADOS, EN LA CUAL 
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SE SOLICITÓ COPIA DEL INFORME TÉCNlCO, EMITTI)O 

POR LOS SER VICIOS TÉCNlCOS DE LA DIRECCIÓN GE

NERAL DE TRJBUTOS, PARA EFECTUAR LA VALORA

CIÓN DEFINITIVA DEL IJ;'MUEBLE TEATRO IDEAL CINE

MA, EN CALAHORRA, ASÍ COMO CUALQUIER OTRA 

EEECTUADA POR LOS SER VlCIOS TÉCNlCOS DE LA CO

MUNIDAD. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara y de conformidad con lo dispuesto en el art. 9. 1 
del mismo texto normativo, ha acordado tramitar la 

documentación remitida por el Consejo de Gobierno y 
su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 71.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Horas Pérez

Caballero. Logroño, 28 de noviembre de 1996. 

La :f\.1'csa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 26 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Conse¡o 
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de Gobierno sobre el expediente de referencia. 

Expte.: 1 996L40348, 29 de octubre de 1996. 

2.192. 

Autor: GONZÁLEZ. DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR) 

PET!CIONl~S DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ RELACIÓN DE ENTIDADES O PERSONAS 

QUE SE HAN ACOGIDO A LA ORDEN DE !4 DE MARZO 

DE I996. DE LA CONSEJERÍA DE DESARROLLO AUTO

NÓMICO, ADM!NlSTRACIONES PÚBLICAS Y ~DIO AM

BIENTE 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. le) del vigente Reglamento de la Cá

mara y de conformidad con lo dispuesto en el art. 9.1 

del mismo texto normativo, ha acordado tramitar la 

documentación remitida por el Consejo de Gobierno y 

su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el art. 71. 1 .a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carn1en Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 28 de noviembre de J 996. 
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BOLETÍN OFICIAL DE LA 
DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA 

HOJA 
DE SUSCRIPCIÓN 

Nombre .. 

Dirección 

Teléfono Ciudad .. 

DP Provincia 

Deseo suscribirme al Boletín Oficial de la Diputación General de La Rio;a, según las 
condiciOnes estipuladas. 

a 

ronna de pago: 

de de 19 
Firmado. 

Transferencia o ingreso en la cuenta conicntc de la Caja de AhorTos de La Rioja núm. 01.015.666.28, 
o giro postal dirigido a Diputación General de La Rioja. C/ Marqués de San Nicolás 111. 26001 LO
GROÑO (La RioJa). 

Precio de suscripción: Anual5.000 Ptas. Número suelto 100 Ptas 

Nota: 
La suscripción es anual y por años naturales, finalizando d período de suscripción el 31 de diciembre 

de cada año. A la remisión del justificante de pago se procederá a los cnvios 
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DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA 
SUSCRIPCIONES A LAS PUBLICACIONES OFICIALES 

Suscripción anual al Boletín Oficial: 
Número sucl1o: 
Suscripción anual al Diario de ScsimH~s: 
Número suelto: 

5.000 ptas 
100 ptas. 

6.Q(l() p1BS 

200 ptas. 

Fotma de pago: Transferencia o ingreso en Caja de Ahorros de La Rioja. e: Migue! Vi!lanucva 8. cuenta corriente 
n(' Ol.(ll5.666.28. o giro postal a Diputación Gcncrai de La Rioja, e:' Marqués de San Nicolás 11 f. 
26001 LOGROÑO. 

Edita: ScrTicio de PublicaciolH'S de la Diputación General de La Rioja. 
Jmpr·imc: Diputación General de La Rioja. 
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